证券代码: 002386 证券简称: 天原股份 公告编号: 2024-068

宜宾天原集团股份有限公司 关于向全资子公司海丰和泰增资的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

宜宾天原集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年 12月 30日召开的第九届董事会第十一次会议审议通过了《关于向全资子公司海丰和泰增资的议案》。同意公司拟使用自有资金 100,000万元人民币对宜宾天原海丰和泰有限公司(以下简称"海丰和泰")进行分批增资,2024年增资 40,000万元,后续根据海丰和泰经营发展需要分批到位。

根据《深圳证券交易所股票上市规则》和《公司章程》等有关规则,本次增资事项在公司董事会审批权限内,无需提交公司股东大会审议。

本次增资事项不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、增资标的基本情况

公司名称: 宜宾天原海丰和泰有限公司

成立时间: 2016年03月10日

注册资本: 人民币壹拾亿元整

法定代表人: 颜华

统一社会信用代码: 91511523MA62A3TC5R

住所:四川省江安县阳春工业园区永兴大道

经营范围: 化学原料和化学制品制作、销售;有色金属、黑色金属矿采选、销售;有色金属、黑色金属冶炼和压延加工、销售: 自产产品、原辅材料、仪器仪表、机械设备、零配件及技术的出口业务;产品的研发: 出口贸易、投资、咨询; 电力供应。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

股权结构:

股东名称	出资金额(万元)	持股比例(%)
宜宾天原集团股份有限公司	100, 000	100

资产、经营情况:

单位: 万元

项目	2023年12月31日	2024年9月30日
资产总额	345, 817. 06	417, 404. 63
负债总额	252, 664. 00	319, 168. 11
净资产	93, 153. 05	98, 236. 52
项目	2023年1-12月	2024年1-9月
营业收入	125, 240. 13	170, 573. 21
利润总额	1, 272. 39	5, 094. 07
净利润	956. 01	5, 094. 07

注: 2024 年前三季度数据未经审计

三、增资主体及方式

1、增资主体: 宜宾天原集团股份有限公司

2、增资方式: 2024年增资 40,000万元,后续根据海丰和泰经营 发展需要分批到位

3、资金来源:公司自有资金

四、本次增资的目的及对公司的影响

本次增资有利于优化海丰和泰的资本结构和补充流动资金,降低 其资产负债率,提升其综合竞争力和可持续发展能力,为公司未来的 稳健发展奠定坚实基础。 本次增资事项是公司对全资子公司增资,不会导致公司合并报表 范围发生变更,短期内不会对公司财务及经营情况产生重大影响,不 存在损害公司及股东利益的情形,符合全体股东的利益。

五、备查文件

公司第九届董事会第十一次会议决议。 特此公告。

> 宜宾天原集团股份有限公司 董事会 二〇二四年十二月三十一日